

**Информация
о проведении Недели информационной грамотности
«Цифровой мир»**

6 февраля 2023 года в КГУ «Общеобразовательная школа № 13» отдела образования Осакаровского района управления образования Карагандинской области, состоялось открытие недели по развитию информационной грамотности «Цифровой мир». На общешкольной линейке выступили ученики 9 и 10 классов, ребята рассказали в стихотворной форме удивительные факты об Интернете. Все учащиеся школы были ознакомлены с планом мероприятий. В первый день недели учащиеся 6 класса и 8 класса приняли участие в конкурсе «Гонки на клавиатуре», в форме соревнования. Цель мероприятия: закрепить знания, умения и навыки по вводу текста в текстовый редактор и на клавиатурном тренажёре. Также ребята поработали с QR кодами на логику. Результаты конкурса «Гонки по клавиатуре»

8класс

1место- Казакова В.
2место –Пискунов В., Ефремов В., Шопан К.,
3место- Байзель А.

6класс

1место-Тлеужанова А., Олейников К., Шнайдер А.,
2место- Винниченко А., Скуловец И., Шершнев И.,
3место- Кехтер Д., Горбачева М., Омарова Г.

7 февраля 2023 года прошёл второй день недели по развитию информационной грамотности. С целью расширения представления учащихся об Интернете, для предотвращения правонарушений в киберпространстве, были проведены классные часы на тему безопасный Интернет. При проведении классных часов учитывались возрастные особенности учащихся. В 3-4 классах в целях совершенствования, обобщения и укрепления знаний, учащихся по предмету, для развития мышления, памяти и внимательности, была проведена викторина «Весёлая информатика».

8 февраля для учащихся 5 и 7 классов прошёл конкурс компьютерной графики, целью которого является интеллектуальное, творческое и эстетическое развитие учащихся по средствам компьютерных технологий. Привлечение школьников к участию в творческих конкурсах позволяет стимулировать активность в области информационных технологий и компьютерной графики. Так же педагогом-психологом, в 9-11 классах прошёл информационный час на тему «Какие проблемы возможны в социальных сетях?» где обращалось внимание на возможные угрозы в сети; грамотность учащихся в вопросах безопасности; сетевой этикет.

9 февраля 2023 г. четвёртый день недели по развитию информационной грамотности с учащимися 10-11 классов прошла беседа-дискуссия на тему «Риски компьютерной зависимости, увлечение виртуальным миром» цель которого

ознакомление учащихся с вредными последствиями компьютерных игр, представления об интернет зависимости, побуждение учащихся к расширению своего кругозора; так же было проведено интегрированное занятие «IT индустрии», ознакомление с трендами «Развитие IT технологий». Мероприятие носило познавательный- развивающий характер.

В понедельник 13 февраля были подведены итоги и вручены грамоты за занятые призовые места в конкурсе «Гонки по клавиатуре», за активное участие в викторине «Веселая информатика» учащиеся 3,4 классов, за активное участие в конкурсе растровой графики учащиеся 5,7 классов.

Замдиректора по УР Кошель Г.К.